

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» щодо встановлення заборони нарахування, стягнення штрафів та припинення надання житлово-комунальних послуг для соціально вразливих категорій осіб в період дії воєнного стану» (реєстр. № 11015 від 16.02.2024), поданий народними депутатами України Морозом В. В. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Проектом Закону України запропоновано доповнити Закон України «Про житлово-комунальні послуги» нормою, якою передбачається заборона у період до припинення чи скасування воєнного стану в Україні нарахування та стягнення неустойки (штрафів, пені), інфляційних нарахувань, процентів річних, нарахованих на заборгованість, утворену за несвоєчасне та/або неповне внесення плати за житлово-комунальні послуги та припинення / зупинення надання житлово-комунальних послуг у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі, на споживачів таких категорій, як особи з інвалідністю; непрацюючі громадяни, які отримують пенсію за віком; малозабезпечені та багатодітні сім'ї.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не вплине на показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень акта не потребуватиме додаткових видатків із державного та/або місцевих бюджетів.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація положень законопроекту не потребуватиме фінансового забезпечення у поточному бюджетному періоді.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроектом не регулюються бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект не підтримується.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000009E0E2F005391D100](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [21.02.2024 11:10:36](#) по [21.02.2026 11:10:36](#)

Міністерство фінансів України



47030-10-3/6217 від 01.03.2024

Передбачена законопроектом заборона на нарахування та стягнення пені, процентів, нарахованих на заборгованість, утворену за несвоєчасне та/або неповне внесення плати за житлово-комунальні послуги, не стимулюватиме споживачів до вчасної оплати спожитих житлово-комунальних послуг, що у подальшому може привести до накопичення заборгованості перед надавачами таких послуг та не сприятиме належній підтримці об'єктів критичної інфраструктури та житлового фонду країни, особливо у період воєнного стану, призведе до погіршення фінансового стану та платіжної дисципліни таких підприємств, зокрема, щодо сплати податків та зборів, виплати заробітної плати тощо.

Слід зауважити, що споживачі таких категорій, як особи з інвалідністю; непрацюючі громадяни, які отримують пенсію за віком; малозабезпечені та багатодітні сім'ї, відносяться до вразливих категорій споживачів, яким надається державна підтримка у вигляді житлових субсидій та пільг на плату житлово-комунальних послуг. На сьогодні чисельність отримувачів житлових субсидій та пільг становить понад 3,2 млн осіб.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК